

Zväz vinohradníkov a vinárov Slovenska odovzdal ocenenia

Minister má rád

ČERVENÉ od Šimáka



Ocenenia odovzdal minister Samuel Vlčan.



Zámok je klenotom vinárskeho mesta Pezínok.



Hostia mali možnosť ochutnať 174 vzoriek vín.



Majiteľ zámockého vinárstva Štefan Šimák (vľavo) s vinárom Romanom Janouškom.

PEZINOK

- Ťažko by sa dal nájsť na Slovensku rezort, kde by boli podriadení spokojní so svojím ministrom, no zdá sa, že šéfovi rezortu pôdohospodárstva Samuelovi Vlčanovi (52) sa to splnilo. Pri príležitosti 30. výročia založenia zväzu vinárov a vinohradníkov totiž dakoval nielen on výrobcom, ale aj oni jemu.

Zväz usporadúva podujatie každý rok, odovzdáva diplomy vinárom, ktorých produkty sa aktuálne umiestnili v TOP stovke

na Národnom salóne vín, oceňuje osobnosti z odvetvia a vyhlasuje Vinárstvo roka. Získať toto ocenenie sa dá raz za päť rokov a je to beh na dlhé trate. Hodnotí sa totiž nielen kvalita moku v pohári, ale aj investície, inovácie v pivnici, PR budovanie vinohradov, zapájanie sa do spoločných aktivít a budovanie povedomia o slovenskom víne.

Vinárstvom roka 2023 sa s obrovským náskokom stalo Zámocké vinárstvo Šimák. „Mimoriadne dôležitá cena

Investície, ktoré do Slovenského vinárstva idú, sú dobrými investíciami.

Samuel Vlčan, minister pôdohospodárstva

ktorí zápasia nielen s počasím, ale aj politickými metelami,“ vyhlásil dočasne poverený minister Vlčan počas ocenenia jednotky na trhu, a narážal tým na nie príliš ružové vzťahy medzi ministerstvom a vinármi v minulosti. „Keď som sa stal ministrom pred vyše dvomi rokmi, bolo mi jasné že v tom rezorte je problém. Jedna z vecí, ktorá ma najviac zarazila, je, že vinárstvo na Slovensku, hoci má najvyššiu produktivitu v rámci poľnohospodárstva, je naj-

Ocenení jednotlivci

Osobnosťami roka sa stali vinohradníci a vinári srdcom a dušou. Za prínos v odrodovom skúsobníctve si tento titul vyslúžil Vladimír Sodoma. Nepovšimnutá neostala ani neustála snaha v oblasti zvyšovania kvality vín Jozefa Bireša a za celoživotný prínos v sektore si cenu odniesol aj Lubomír Vítek.

pre všetkých tvrdí, že sme nastavili systém podpôry, aby sme do značnej miery odstránili deformácie z minulosti. Som presvedčený, že investície, ktoré do slovenského vinárstva idú, sú dobrými investíciami,“ vyjadril sa hrdo Vlčan. Priznal, že hoci sa vínu úplne nerozumiem, sám je jeho veľkým milovníkom. „Mám rád červené, dozreté tak tri-štyri roky a veľmi mi chutí práve to od Šimáka,“ povedal s úsmevom. „Sme radi, že dostávame túto cenu od ministra, ktorý nie je len ministrom, ale v prvom rade super človekom a nášmu sektoru veľmi pomohol,“ povedal za všetkých Štefan Šimák a jeho vinársky mág Janoušek dodal: „Verím, že mladých ešte trochu na tomto trhu potrápime.“

viac zanedbané. Verím, že sme nastavili systém podpôry, aby sme do značnej miery odstránili deformácie z minulosti. Som presvedčený, že investície, ktoré do slovenského vinárstva idú, sú dobrými investíciami,“ vyjadril sa hrdo Vlčan. Priznal, že hoci sa vínu úplne nerozumiem, sám je jeho veľkým milovníkom. „Mám rád červené, dozreté tak tri-štyri roky a veľmi mi chutí práve to od Šimáka,“ povedal s úsmevom. „Sme radi, že dostávame túto cenu od ministra, ktorý nie je len ministrom, ale v prvom rade super človekom a nášmu sektoru veľmi pomohol,“ povedal za všetkých Štefan Šimák a jeho vinársky mág Janoušek dodal: „Verím, že mladých ešte trochu na tomto trhu potrápime.“

red FOTO: Jan Zemiar, Michal Smrčok, Matej Kalina

Upozorňujeme proti

Systémy hrade sú pravidelne

V reakcii rozsiahly p tok v Bansk o tom infor ca oddelen a prevádzk Slovenské ho múzea -

Pôv exi

Čv z m rím Id ktor je ex vodn už v t bí. „Tent uskutočnu ktorý štu

Vyhľadávam

Nová vy nad Lev to jari, aj l stavbu chý

Ako vysv Zdruzenia t ča Ernest F stojí za pro vých je päť železobetom a stavb

Lučen úzer

Mesto L plánov ho plánu m sociálnej s plán je už č

„Dôvodo ranie novél plánu je aj treba prem né i predp vojové zám komplexne cieho doku nou závr muje samo